
 

 

1. Identitas RPP 

Sekolah   : SMK Negeri 2 Anambas 
Kompetensi Keahlian : Agribisnis Perikanan Air Payau dan Laut 
Mata Pelajaran  : Produksi Pakan Alami dan Buatan  
Kelas    : X (Sepuluh) APAL 
Semester    : Ganjil  
Tahun Pelajaran   : 2020/2021  
Alokasi waktu   : 4 x 45 Menit (Pertemuan) 
Materi    : Isi Pokok Laporan Observasi 
 

2. Kompetensi Dasar 
- 3.1 Mengidentifikasi teks laporan hasil observasi yang dipresentasikan dengan lisan dan tulis  
- 4.1 Menginterpretasi isi teks laporan hasil observasi berdasarkan interpretasi baik secara lisan 

maupun tulis. 
 

3. Tujuan Pembelajaran 
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

- Mengidentifikasi teks laporan hasil observasi yang dipresentasikan dengan lisan dan tulis. 

- Menginterpretasi isi teks laporan hasil observasi berdasarkan interpretasi baik secara lisan maupun 

tulis. 

4. Kegiatan Pembelajaran 
- Pendahuluan 

 

 
 
 
 
 

 

- Kegiatan Inti 

 

 

 

 

 

 

 

Rencan Pelaksanaan Pembelajaran 

1) Guru melakukan salam pembuka, menanyakan kabar peserta didik dan 
mengecek kehadiran melalui WA Grup Kelas / massengger.  
2) Guru memberikan motivasi agar tetap semangat belajar dimasa pandemi 
Covid-19.  
3) Guru menginformasikan materi yang akan dipelajari dan memyampaikan 
teknik penilaian selama daring. 

1) Peserta didik diberikan rangsangan untuk memusatkan perhatian pada 

topik materi bahan baku pakan buatan dengan cara membaca, mengamati, 

memahami, dan mendengarkan dari materi atau sumber belajar yang sudah 

diberikan oleh guru baik berupa file PPT atau Menonton Vidio Pemelajaran 

yang diberikan Lewat Groups WA.  

2) Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menanyakan 

materi yang belum di pahami  

3) Peserta didik kemudian mengerjakan penugasan yang diberikan setelah 

membaca materi 



- Kegiatan Penutup 

 

 

 

 

 

 

- Penilaian 
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Kepala SMK Negeri 2 Anambas   Guru Mata Pelajaran 
 
Dto.       Dto. 
 
Joni Efriadi, S,P.d     Heriyanto, S.Pd 
NIP 197912122005021008    NRPTK 2017.01.1.0020 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1) Peserta didik dibimbing untuk membuat kesimpulan  
2) Guru memberikan respon positif terhadap tugas – tugas yang telah 
dikerjakan;  
3) Peserta didik diingatkan kembali untuk mengumpulkan tugas yang sudah 
diberikan  
4) Guru mengakhiri pembelajaran daring dengan berpesan kepada peserta 
didik agar memaksimalkan Ibadah, melakukan pencegahan penyebaran Covid 
19 serta menjaga kesehatan diri dan keluarga dengan tetap dirumah saja. 

1) Penilaian sikap (mengamati pada saat proses diskusi di grup WA kelas/ 
Masseger sebagai bentuk kedisiplinan)  
2) Penilaian Pengetahuan (proses penyelesaian tugas)  
3) Pengetahun Keterampilan (Membuat Vidio Pembelajaran) 


